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Pražská katedra správního práva uspořádala 11. října 2024 již druhý kulatý stůl ze série
Lectures in modern administrative law. Zatímco v říjnu 2023 byla pozornost věnována
regulačním pískovištím (regulatory sandboxes), tento říjen se předmětem diskuse stal
koncept chytrých měst (smart cities).

Kulatý stůl byl realizován ve dvou panelech. Zcela na úvod vystoupil prof. Gherardo Carullo
(Univerzita v Miláně) s prezentací o práci a dalších plánech akademické skupiny Venice Network on
Smart Cities and Digital Administration. Na jeho vystoupení navázalo několik prezentací, věnovaných
průřezovým tématům, týkajících se zavádění různých funcionalit chytrých měst – např. použití umělé
inteligence při územním plánování (prof. Julio Ponce Sole, Univerzita v Barceloně) a chytrá
energetická řešení pro novou generaci měst (Alessia Monica a Leonardo Scuto, Univerzita v Miláně a
Lucie Vosečková, Univerzita Karlova).

Druhý panel byl věnován praktickým demonstracím toho, jak je koncept chytrého města realizován v
různých částech Evropy. Zde byly prezentovány příklady ze Švédska (prof. Henrik Wenander,
Univerzita v Lundu), z Itálie (Corso Tozzi Martelli, Univerzita v Miláně) a ze Švýcarska (Marc-Olivier
Busslinger, Univerzita v Ženevě). Naši právnickou fakultu v této sekci reprezentovali Christopher De
La Cruz, který přednesl referát o implementaci konceptů smart city v Praze a Liliia Serhiichuk, která
se ve svém příspěvku představila stav digitalizace města Kyjev. Alice Nováková, která na katedře
správního práva píše svojí diplomovou práci o chytrých městech a v současnosti studuje v rámci
programu Erasmus+ v řeckých Thessalonikách, představila ve svém příspěvku tuto metropoli jako
smart city.

Kulatý stůl byl katedrou správního práva uspořádán v rámci řešení minigrantu 4 EU+ Charting the
course towards a new legal framework for smart cities. Písemné verze přednesených příspěvků
budou v rámci úspěšně etablované spolupráce mezi pražskou a milánskou katedrou správního práva
publikovány ve zvláštním čísle milánského časopisu CERIDAP, který je indexován ve Scopusu.
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